香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不 負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全 部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引起的任何損失承擔任何責任。

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:2338)

海外監管公告

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)證券上市規則第13.10B條而作出。

茲載列潍柴動力股份有限公司(「本公司」)在深圳證券交易所網站刊登日期為二零二三年三月二十三日的公告,僅供參閱。中文公告的全文刊登於聯交所及本公司網站。

承董事會命 董事長兼首席執行官 譚旭光

中國山東濰坊

二零二三年三月二十三日

於本公告刊發之日,本公司執行董事為譚旭光先生、張泉先生、徐新玉先生、 孫少軍先生、袁宏明先生及嚴鑒鉑先生;本公司非執行董事為張良富先生、 江奎先生、Gordon Riske先生及Michael Martin Macht先生;本公司獨立非執行董事 為李洪武先生、聞道才先生、蔣彥女士、余卓平先生及趙惠芳女士。

潍柴动力股份有限公司

关于举行 2022 年度业绩发布会并征集投资者问题的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 会议召开时间: 2023 年 3 月 31 日 (星期五) 10:00-11:00
- 会议召开方式: 电话会议
- 本次会议实行白名单制度,投资者可于 2023 年 3 月 30 日(星期 四)12:00 前将参会电话号码通过电子邮件形式发送至邮箱: securities@weichai.com。同时可将所需了解的情况和问题一并发送 至上述邮箱,公司将在信息披露允许的范围内,于 2022 年度业绩发 布会(下称"业绩发布会")上对投资者普遍关注的问题进行回答。

潍柴动力股份有限公司(下称"公司")将于2023年3月31日披 露公司 2022 年年度报告全文及摘要,为便于广大投资者全面深入了解 公司业绩和经营情况,公司将于同日举行 2022 年度业绩发布会。具体 情况如下:

一、业绩发布会安排

- 1. 召开时间: 北京时间 2023 年 3 月 31 日(星期五) 10:00-11:00
- 2. 召开方式: 电话会议
- 3. 出席人员: 公司董事兼执行 CEO 张泉先生、独立董事蒋彦女士、 财务总监曲洪坤女士、董事会秘书高天超先生(如有特殊情况,参会人 员将可能进行调整)

二、投资者参加方式及问题征集

1. 接入方式:业绩发布会实行白名单制度,投资者可于 2023 年 3 月 30 日(星期四)12:00 前将参会电话号码通过电子邮件形式发送至邮箱: securities@weichai.com。加入白名单的投资者可在 2023 年 3 月 31 日(星期五)10:00-11:00,通过以下方式参会:

电话端:

4009698928/4008063263 (中国大陆)

8623-62737123 (海外)

852-30186949/852-30183032 (中国香港)

886277417882/886277058017(中国台湾)

6566220840/6531632643 (新加坡)

15162268028/14087093255 (美国)

442070970018 (英国)

参会拨入密码:

901314 (中文会场)

331464 (英文会场)

网络端:

<u>https://s.comein.cn/ANygf</u> (中文会场)

https://s.comein.cn/ANyhM (英文会场)

2. 问题征集: 为做好中小投资者保护工作,增进投资者对公司的了解,公司现就 2022 年度经营业绩及相关运营情况提前向投资者征集问题,投资者可将所需了解的情况和问题一并发送至上述邮箱,公司将在信息披露允许的范围内,于业绩发布会上对投资者普遍关注的问题进行回答。欢迎广大投资者积极参与。

三、其他事项

公司将于业绩发布会召开后,通过指定信息披露媒体及网站向投资者披露业绩发布会的召开情况。

特此公告。

潍柴动力股份有限公司董事会 2023年3月23日